



## Z DENNÍKA RADKY MAZÁKOVEJ



### Prvá Argentínska etapa si vyžiadala obeť

Dnes sme zažili zimomriavky na koži, keď sme pri prechode Andami zbadali na krajnici telo motorkára , prikrýté plachtou a vedľa neho rozbité policajné auto. O život prišiel len 25 ročný Francúz, ktorý bol na svojom prvom Dakare. Držal sa okolo 70 miesta a so štartovým číslom 106 štartoval svoju premiérovú Rally Dakar hneď za Jánom Zaťkom. Hneď sme zastavili na krajnici – stálo tam mnoho asistenčných áut spolu s našimi a Jakešovým. Nikto nehovoril. Tragédia sa stala ešte na Chilskom úseku cesty v nádhernej scenérii jazier vo vysokej nadmorskej výške, my sme si ju však nedokázali vychutnať.

Štefan Svitko si naďalej vylepšuje skóre a dnes je už priebežne siedmi. Vo včerajšej etape sme stretli oboch Slovákov, Ivana Jakeša aj Števa Svitka dôjsť do bivaku naraz. Nedokázali sme sa však pripojiť na internet, aby sme vám sprostredkovali aktuálne informácie, pretože sa strhla piesočná búrka a tímu dala zabráť bežná údržba Števovhovho motocykla. Dnes obaja úspešne prešli horkým priechodom v Andách v nadmorskej výške neuveriteľných 4700 metrov nad morom a dostali sme o Števovi správu len smskou, že je všetko v poriadku, pretože dnes majú tzv. maratónsku etapu. Zatiaľ čo jeho doprovod kempuje v Argentínskom mestečku Salta, Števo je odkázaný sám na seba, aby pripravil seba aj svoju KTM na nasledujúcu etapu. Takúto skúšku ohňom majú len motocyklisti, pre autá a kamióny je to bežná etapa s asistenciou v bivaku. František Hostinský, Števo mechanik nám vysvetlí, čo pre Števa bude maratónska etapa znamenať z pohľadu údržby motocykla.

### Osviežujúca Argentína

Prechod z Chile do Argentíny bol jednoducho osviežujúci. Z piesočných púšti Chile sme sa vyštverali do nadmorskej výšky 4700 metrov, kde bolo zopár stupňov nad 0 a potom sme skĺzli do zeleného argentínskeho údolia, kde sa pásli lamy a ovce. Oproti Peru a Chile je tu podstatne viac zelene a tým aj života. Bivak je v meste Salta a po zaprášených piesočných bivakoch je tráva príjemnou zmenou. Oprali sme si všetko, čo sme za posledné dni zašpinili. Máme relatívny klúd, lebo Števo aj Ivan spia inde, nakoľko ich čaká maratónska etapa.

V Argentíne sú mohutné dažde a preto sa organizátori rozhodli vynechať motorkárom prvú časť etapy. Po náročnej blatnej etape čaká Števa aj Ivana vytúžený oddychový deň v Tucumáne (Argentína)

### Radka

*Rozhovory so Števom nájdete na Facebooku na jeho funpage.*